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(1) AFERKIG4YE
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T hZ77opoxzF Ly RUOBUERTY a0 A X 0ZONT, 2 TOHR
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FHEHIX (A—2) 12OV T, FEk2 14FE1TH17H2S 1 EMEKDK
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3 BEERERHE=XV7HEOKEIZONT
(1) B&¥&

X (A—2) 1Z2 #5150 T, Fk2 1441 H21 BIckEEE
=RV T EER LA, ATOMAT HERICHET 2RI T 55
B (B maeH O EKICESET S2%E/) ) 2 TR L (BlFR6 K&
VR 4D ERY),

(2) IE#
BETt=FY 7 LEA, AMATEHE=F) v JT2EHalLlztl A,
2 TCOMKRT NEKRBERE) O EEFEREM (B 1HEXK) | 2 FTEY Lz
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1 KEEZA)UIRAERR

(1) B@AN - BKE
7—11 7—12 7-13 7—14 7—17 7—18 7-19 7-20 721 7-22 7-32
No 5 B B BE KED KED KB KEO® BRI ERILER ERITR BRI WRIRRE RERJI FIKE KR
3 f=&ith BER K i BK - HEM B - mEKIR (BG) (BRE218)
(4 E i) (BREBE%E) (fR1Eeh)

HEFEAR H21.2.4 H21 2.4 H21.2. 4 = H21.2. 4 H21 2.4 H21.2. 4
ES Bh Bh BN — B Eh L2
RERES %) 1112 10:51 10:30 = 13:19 12:15 9:38
SR °C 2.5 1.8 1.5 = 2.2 21 35
KR °C 17 41 7.0 3.0 0.7 15
BERE & =30 =30 =30 = =30 =30 =30
18 WEE Fige) BE — e Fige e
25 R R R — R R R
1S mg/C | 0.01 LIF| <0001 <0.001 <0.001 X <0.001 <0.001 <0.001
2 [% mg/t | 0.01 T | <0001 <0.001 <0.001 X <0.001 <0.001 <0.001
EZEEEED mg/t | 0.02 T | <0001 <0001 = X <0.001 <0001 <0.001
4 |misfnE mg/C_| 0.002 LUF - — - — < 00001 < 0. 0001 < 0. 0001
5[1,2-Syonzay me/C | 0.004 LIF [ <0.0001 < 0.0001 = X < 0.0001 < 0.0001 < 0.0001
6[1,1->yaATFLY mg/t | 0.021F | <0001 <0.001 = X <0.001 <0.001 <0.001
7oz 2osaRTIFLY me/t | 004LF| <000 <0001 = X <0.001 <0001 <0.001
8[1.1.1-Frys00TEY mg/Q 1T = = = = < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
9[1.1.2-FysOOTEY me/C_ | 0.006 LT = = = = < 0.0001 <0.0001 <0.0001
0|FysRaTFLY mg/2 | 0.03 LT - - - — <0001 <0.001 <0.001
7 r5000TFLY mg/2 | 0.01 LT | <0.0005 < 0.0005 = X < 0.0005 < 0.0005 <0.0005
12]1,3-vyoaJaxy mg/e_| 0.002 LUF = = = = < 0.0001 < 0. 0001 < 0. 0001
3[Rt mg/t | 0.0 LIF| <0001 <0001 = X <0.001 <0001 <0.001
14lzL> mg/t | 0.0l LT = = = = = = =

TR ER mg/Q . — — = — — — —
" Enmre e | 08T = = = = = = =
16[5o% mg/Q 0.8 LIF - - - - - - -
17|E5% me/0 TRF | <0.02 <0.02 0.03 x <0.02 <0.02 <0.02
18|81 xx> 8 pg-TEQ/2 1T - - - - - - -
P[TFLRLEY mg/Q - - - - - - - -
e me/Q = = = = = = = =
BIET mg/2 = = = = = = = =
2[pH = 6.3 7.0 6.9 X 6.8 7.0 7.2
23[BOD mg/2 = = = = = = = =
2%[cop me/Q = = = = = = = =
%[ss mg/2 = = = = = = = =
%[2=% me/Q = = = = = = = =
27[2vA mg/0 = = = = = = = =
28|t LA A > mg/Q = 12 9.0 57 X 5.5 54 7.9
W |EREEE 4 S/cm = 140 140 290 X 92 250 95
X R



(2) Ed#TK

7—6 7—9 7—10 7—23 7—24 7—31
o 5 & s | e 37-vB | swEEmEm | hes HERE  |mRRESTR] 55— LR
B No. 8#F No. 15 F TRME #TF K #h oK #TF K
HEEHHE H21.2. 4 H21.2. 4 H21.2.4 H21. 2. 4 H21. 2. 4
P Bh A Bh A A
RS 10:48 12:23 13:43 10:03 11:31
R °c 3.1 2.1 2.3 3.9 2.4
KB °c 10.8 9.1 X2 9.6 9.0
BEE [ > 30 > 30 %2 > 30 > 30
=X mE Figs) Fig) Fi ) Fig)
25 \|R E|R | E|R |R
1 [ mg/2 0.01 LIF <0.001 <0.001 0. 002 <0.001 < 0. 001
1|88 (i) X mg/Q 0.01 LIF — — 0. 002 — —
TS mg/2 0.01 LIF < 0.001 0. 003 < 0.001 < 0.001 < 0.001
2 |gtE (B ¢ mg/Q 0.01 LIT — 0. 002 — - —
PR mg/2 0.02 LIF — <0.001 %2 < 0.001 —
4 |miElRE mg/0 | 0.002 AR — — — < 0. 0001 —
51,2->sn00x4y mg/2 | 0.004 LIF - < 0. 0001 %2 < 0. 0001 —
6(1,1->yo0xFLY mg/Q 0.02 LIF - < 0.001 %2 < 0.001 —
7oz, 2-CropTFLo mg/2 0.04 LIF — < 0.001 %2 < 0.001 —
gl1,1,1-rysORTHY mg/2 1 LT — — — < 0. 0005 —
91,1, -rysonTH Y mg/0 | 0.006 AR — — — < 0. 0001 —
NIRRT mg/2 0.03 LIF — — — < 0.001 —
NErECEEES T mg/2 0.01 LIF — < 0.0005 %2 < 0.0005 —
12[1,3->snn7oRy mg/0 | 0.002 AT — — — < 0. 0001 —
13[roty mg/2 0.01 LIF — <0.001 %2 < 0.001 —
WLy mg/Q 0.01 UF — — — — —
HEREER mg/4 R — - — - —
N ne/0 0BT - m - = =
16| 5 o& mg/Q 0.8 UF — — — — —
17)1z5% mg/2 1LF 0.21 0.04 0.10 <0.02 <0.02
REEEEEE pe-TEQ/0 1 LT — — — — —
W[ZFLROEY mg/Q - - — - — —
200 kLY mg/Q — - — - — —
2% Ly mg/Q - - — - — —
22| o H — 6.5 6.7 7.1 71 6.2
|\ A > mg/Q — 59 85 52 12 5.6
24| B mEE u S/cm — 530 360 360 120 110
25 | #h K fi m — 46. 62 20. 47 24. 35 10. 21 7.58

KIBKFISEALI-TEEZREL. KEOKREHMEICIBIET 2720, AT T4 ILE—

KM TREDIETICE YIRKENFR L=, KA

(FLE0.45um) THBLEEDSRISOVWTHITEENE,



(4) EKEERNHTIK

7—8 7—25 7—26 7—27 7—28 7—29 7—25—2

o 5 & sy m;,é}?:o){g%g ERTHER | RH— B2 B3 BiE—4 BiE—5 BiE—6
HEZAH 212 4 H21.2. 4
xi& BN B
FEERBEZI| 11:28 11:02
E] °C 0.3 0.3
KB °C 10.7 1.0
BRE & = 30 = 30
B wE e
a5 e me
HETSEEA me/Q 0.01 UF — —
27y mg/Q T — —
3 |$h mg/Q 0.01 LT — —
3|8 (k) X mg/Q 0.01 UF — —
S mg/2 0.01 IUF — —
4 \itx (x| ¥ mg/Q 0.01 LUF - -
5 |#7k3R mg/2 | 0.0005 LI F — —
6 [RyE{HLET =)L (PCB) mg/Q ESEd] — —
AP me/2 0.02 UF 0.003 <0.001
8 |mElLRE me/2 | 0.002 LT < 0. 0001 < 0. 0001
9[1,2->sonzay me/2 | 0.004 LT 0. 0002 < 0. 0001
10[1,1->yoo0xFLy mg/2 0.02 T 0.013 <0.001
M|ox-1.2-v580TF LY mg/2 0.04 T 0. 001 <0.001
AN YCLEEEE D mg/2 1T 0. 054 < 0.0005
HIERAYCLEEEE D me/2 | 0.006 LI T < 0.0001 < 0. 0001
MIYEEEEE TP, me/2 0.03 T 0. 002 <0.001
5|7 r5o00TF LY me/2 0.01 UF 0. 0055 < 0.0005
16[1.3-c/snoJao~y me/2 | 0.002 LT < 0. 0001 < 0. 0001
17[~Ro€> me/2 0.01 T <0.001 <0.001
18wl me/2 0.01 UF — —

THEMER mg/9 . — —
N ne/0 10 BT - -
0| 5% mg/2 0.8 LIF — —
20[1F5% mg/2 1 BT — —
e pe-TEQ/Q 1 BT — —
BIFI~AED me/4 — < 0. 0001 < 0. 0001
I me/2 — <0.001 <0.001
BlE L me/4 — <0.001 <0.001
26| p H — 5.9 6.7
27 LA A > me/2 — 280 5.6
28| ESimEE 4 S/cm — — —
29 [# T ki m — 6.87 843

¥ BKEFISREALETEZREL. KEOKREWFEITIBET 210, A 0TI T 08— (FR0.45um) THBRLEZDDRIZDOVTHHEEE.



2 RR[EEZSUUVIRERR
(1) BERREEYE

AR5

SR [EhEa s S h 7 1 5

o RE Sl A-1a A-1b A-1c I%tﬁfﬁ
E R H.21.1.21~1.22 '
s (mg/m°) 0.0013 0.0010 0.0014 | 0.003LIF
o[FysonzFLY me/m) | <0.0002 | <0.0002 | <0.0002 | 0.2 WTF
375500z FLy | mem® | <0.0002 | <0.0002 | <0.0002 |02 mF
NBZERED, (me/m®) | 0.00040 | 0.00068 | 0.00028 | 0.15 LT
X RUBVEIZEDRRADFBLICZRIRERELFER,
(2) RRBEEME
A LR A —2
381 % £ARS H 21 1. 17~1.23
1HEHIE RBE
BE - FEA
(ppm)
EE 0. 001 O
_ 28 H 0. 002 o)
” EE 0. 001 o |\RarE
it 4B H 0. 002 O |o.06ppmed
2 5EE 0. 005 o é;;ﬂ%
68 5 0. 005 O
JHE 0. 004 O
e A LR A — 2
381 % £ARS H21 1. 17~1.23
1HEHIE 1EFE1E RaE
Ba - FEA Ee - FEA
(mg/m®) (mg/m*)
EE 0. 009 o) 0.028 o)
2 28 B 0.017 o 0. 039 O ||BFHES
*’Tﬁj 3B E 0.018 0 0. 052 O (ﬂil'F"g/ "
F 4B H 0.018 o 0.047 o)
% 5E B 0.018 O 0. 058 o [|WMEAN
0. 2mg/m
= 68 5 0.012 o 0. 034 o |uF
EE 0.012 o 0.035 O




3 BIERIHTE=-42YUIRERR

5l 3R 6

(1)EBEE
— 4R b X RS th X B F X ——
L A—3 A—4 (dB)
AlEH H21.1. 21 =375
RS (R 6:00~22:00 (6 5~ 2 26)
AIERER (LAeg) 2 60 62 69 TOLLTF

I 1) RIEEEL TERICEHY SHBOIRRELE ] OFRIEZEE
2) LAeqldZFMERE L NIl

DERICHEET SEMZEERM,

(2) IxE
o 4R s e
SHIE Hh 5 EIEIRE
A—2 A—3 A—4 (dB)
AEE H21. 1. 21
R 305k i 36 50 65
AR R
= e 3057 3057 1 60

E 1) TERXERFOEFERE] OF 1 EREEER,
2) BIEHRIIS 0% L YD LEIFE (L) DEHIE,
3) B (8K~ 19H%) . &M (6R~8HRU19KK~2 28 ,
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